
                                                                                     
Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
 

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

Від 26 жовтня 2018 року                                                                                               № 04/61-18 

м.Бурштин 

 

Про створення міжвідомчої комісії 

ради з надання дозволів на 

встановлення індивідуального опалення 

в багатоквартирних житлових будинках міста 
 

У зв’язку із кадровими змінами, керуючись ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації Міністерства з питань житлово-

комунального господарства України від 05.10.2007 за № 14/3-398 і численні заяви мешканців 

міста Бурштин, врахувавши рекомендації комісії з питань будівництва, архітектури та 

житлово – комунального господарства, міська рада 

 

вирішила: 

 

1. Створити міжвідомчу комісію, в склад якої ввести представників організацій, 

погодження яких є обов’язковими для вирішення даних питань. 

2. Затвердити склад міжвідомчої комісії ради з питань надання дозволів на 

відключення від системи центрального опалення та влаштування в подальшому 

індивідуального опалення згідно з проектом в складі: 

 

Гулик Володимир Романович – перший заступник міського голови – голова 

комісії; 

Попик Тарас Дмитрович – депутат міської ради – заступник голови комісії; 

Марчук Віктор Іванович –директор КП «Житловик»; 

ГрибикМихайло Миколайович – представник Галицького РЕМ; 

Братусь Василь Іванович – представник Галицької дільниці Калуського 

відділення ПАТ «Івано-Франківськгаз»; 

      Білоока Тетяна Іванівна –завідувач сектору містобудування та архітектури; 

      Уповноважена особа співвласників багатоквартирного будинку   

 

3.      Рішення від 31 03.2011 № 14/05-11 вважати таким, що втратило чинність. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника 

міського голови В. Гулика та голову комісії з питань будівництва, архітектури та житлово – 

комунального господарства  

Т. Попика. 

 

 

Міський голова                                                                            Роксолана Джура 


